
Сотрудница полиции подозревается в нарушении правил дорожного движения, повлекшем причинение тяжкого вреда здоровью человека

По версии следствия, 15 сентября 2012 года подозреваемая, управляя автомобилем, двигалась по улице Чайковского города Благовещенска со стороны улицы Горького в сторону улицы Амурской. При повороте налево на регулируемом перекрестке улиц Чайковского-Амурской совершила наезд на пешехода, переходившего проезжую часть на зеленый сигнал светофора. В результате дорожно-транспортного происшествия мужчина, 1967 года рождения, получил закрытую черепно-мозговую травму и множественные телесные повреждения, причинившие тяжкий вред его здоровью.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/626505>